

敵基督和他的“新世界秩序”在末日期間

耶穌通過 Bertha Dudde 的末日預言和指

1. 示敵基督是一個人或一個敵基督原則？

一方面，一詞“敵基督者”描述了撒旦努力反對上帝=耶穌基督，他的教導和反對基督徒是總的在耶穌的死後。另一方面，它還描述一個統治者在終點期間，誰是由撒旦擁有如此大的程度，即他完全按照他的意願行事，以進一步撒旦的目標。從某種意義上說，所有跟隨撒旦的個人行動根據他的意志是敵基督者。

2. 何時敵基督出現在個人？

結束時間敵基督者將立即出現在宇宙災難之後。他將獲得全球影響力和權力通過他的承諾，提供幫助，救贖和次序在最大的需求和混亂時間。這相當於新的世界秩序戰略家的目的.....'從混亂到次序'

甚至在結束災難之前來自宇宙的，伊斯蘭教與虛假的“神”的真主，證明是撒旦的表現，通過它的橫衝反對上帝，耶穌耶和華，萬軍之主，主持人，和對抗所有基督徒。撒旦通過伊斯蘭教的這種大規模的迫害將繼續以甚至更糟糕的方式由末日敵基督者，很短在宇宙災難之後，所有倖存的信徒都將被瞄準。

3. 敵基督展覽的特點和行為是什麼？

一種吸引人的外表，龐大，偉大意志力和口才，精緻的分散，隱匿性禮物和物質的承諾是幸福的，敵基督的堅硬，殘酷和無情的本質，使他能夠獲得全球權力（新世界命令）。

4. 如何敵基督者將隱藏他的真實性？

敵基督者將成為歧化，謊言，誤導，欺騙和褻瀆的碩士。隱匿性禮物將支持他。他將出現在某人的幌子下誰可以返回次序的，有人虔誠，善意，可靠的救贖，助手和救主。然而，由於他的無愛，傲慢，慾望為權力，謊言，貪婪利潤和隱匿性能力，他將很容易被看透。

5. 通過什麼手段敵基督者聚集他的追隨者？

混亂和極度痛苦由於災難來自宇宙的，敵基督者的承諾為了快速恢復秩序和一個快速恢復地球的商品和繁榮;所有這些都是敵基督的理想條件，在全球範圍內獲得粉絲，從而在自然災難後建立他的“新世界秩序”。人口的精神盲目和他的神秘能力將幫助他在這一努力。

6.如何撒旦的行為在敵基督者中被認出？

與敵基督者的人，撒旦將擁有佔領對上帝/耶穌的對抗性地位的典當。有了這個，撒旦將能夠徹底地反對上帝=耶穌基督，他的教導，基督徒，和所有信仰和正義。敵基督者的精神盲目追隨者不會看透撒旦的行為在他裡。在這方面，他們將支持撒旦，因此，他們也被他和他的惡魔所擁有。只有相信和真正的基督徒將認識到他的擁有由撒旦。

7.如何世界人民將觀點和判斷這個人？

敵基督者的追隨者將盲目服從他。他們甚至會看到擁有在他，誰將帶來幫助和救贖。他們會歡呼，敬拜和偶像崇拜他。在這方面，他的追隨者將肯定練習偶像。

8.什麼策略他用反對信徒？

在虔誠的幌子和帶來拯救的幌子下，敵基督者將首先擴大他的世界統治大約 3 年與很多狡猾和暴力。在這一努力中，虔誠的，天真的基督徒也將支持他。之後，他將不明顯地實施他的實際計劃。由於他將僅行動反對個體教會分枝在一開始，他將在此過程中贏得其他分枝，他認為這是一個機會削弱和處置其對手的分支。但最終，敵基督者和他的幫助者希望爭取和摧毀所有的分支，每個信仰都在上帝身上，以及最激烈而始終如一地，所有基督徒。

9. 什麼目的敵基督者將爭取？

敵基督者將追求所有目標那撒旦追求的，自他的叛亂反對上帝=耶穌，他的秩序和追隨者。他將否認一個愛的神。他將呈現耶穌基督作為一個不存在的幻想人物，他的贖回工作作為難以置信，他將反對耶穌和基督教的教誨，標誌他們一個精神敵人。

他將放他自己在上帝的位置，讓他自己被崇拜。用狡猾，暴力和武力的威脅，他將嘗試從人民中刪除一切對上帝信仰。他將拒絕一切超自然，不可證明的一切。他將很容易推翻越多僅信仰耶穌以名義基督徒，他的教導在整個基督教分支用具有理性論點，播種疑惑，從而使兄弟般的愛貶低為一個弱點。他將導致人民不和諧，紛爭，動盪和仇恨，扼殺任何剩下的愛。

10.如何敵基督者對待基督徒？

敵基督人將仇恨和殘酷迫害基督徒，並剝奪他們並將他們放在物質和精神困擾中。他將帶走他們的庇護所並剝奪他們的每一種生計。最後，他將想殺死他們所有人。只有他的追隨者將有權生活，基督徒沒有。另一方面，他的同夥，在對抗基督徒和使徒的鬥爭中，將被榮獲。這些通常是撒旦習俗和目標反對基督徒也由穆斯林實施，誰的“上帝真主”因此暴露他自己作為撒旦在這個封蓋名稱下.....這些目標專制和權力在所有上，以及敵基督的行為將相似，甚至超越，目標和實踐那徹底反基督徒。

伊斯蘭教一直在追求和練習 1400 年。例如：強制放棄耶穌信仰，大多數殘酷迫害，脫離罪，消除甚至死亡。

11.敵基督者將一般迫害每一個精神願望和行動嗎？

首先，他將壓制各種信仰和精神上頭腦的思想和渴望，為了完全世俗化的人民。

12.什麼是苦難和痛苦的實際時間？

在聖經中提到的幾次苦難和窘迫的實際時間將持續大約七年，結束以提升忠誠者，耶穌的到來和隨後毀滅迫害者。它的特點是由基督徒的極端痛苦，因為無數的殘酷和地獄般的做法，用於反對他們來轉離從信仰上帝=耶穌基督。

(傑基)*提升 - 這裡一個快邊註.....正如耶穌答應過 Timothy (上帝的號角) 和姐妹克萊爾 (心靈居民)，在這個宇宙事件發生之前將有第一次收穫的被提升。

13.如何基督徒應該工作反對敵基督者的目的？

隨著所有的力量，他們可以鼓起，基督徒必須抵制這些撒旦戰略和目的，工作對抗他們而不是屈服於他們。他們必須與熱情鬥爭，但用愛的武器。

14.什麼幫助基督徒將獲得從耶穌？

即使如果情況為基督徒可能似乎無望在外面，他們將超自然收到力量，舒適，希望，支持，論證和生存幫助來自耶穌，在很多方式，即使以物質的方式。

15.敵基督會擊敗基督徒？

撒旦，通過敵基督，將成功地轉變許多基督徒遠離信仰，但他將不能擊敗或摧毀真正的基督徒的忠實和堅定的核心組，感謝耶穌和他的天使的指導和保護。信徒知道，敵基督者會滅亡，而撒旦將被束縛通過迫在眉睫，最終判決，帶來由敵基督者的追隨者。

16.為什麼上帝允許敵基督崛起在第一位置？

許多基督徒認為他們自己是正統。通過這對信仰的考驗，他們將不得不證明如何真的，很好 - 被建立，堅強他們的信仰真正是。撒旦，敵基督者和他的追隨者將被允許展開，因此充滿他們的杯邪惡到了邊緣在上帝=耶穌和他的信徒們之前。通過不負責任的實驗在深度，他們將燒焦地球表面用岩漿爆發並導致地球裂縫，準備他們自己的判斷和死亡在該過程中。

17.通過什麼手段敵基督和他的新世界秩序將滅亡？

在敵基督者可以摧毀所有忠實的基督徒之前，他和他的追隨者將帶來他們自己的結束。通過在地球深內部的實驗，原子鏈反應將分裂地球，岩漿將洩漏到表面上，大氣會點燃。在全球的火災海洋中，地球的整個表面將被摧毀，一路走到大深度。敵基督者的追隨者將驅除進入物質在很長一段時間。

敵基督和親世界次序跟隨者的信仰之戰

18.為什麼將宗教寬容突然改變在宇宙災難後？

在災難從宇宙造成全世界巨大災難之後，上帝被指控允許這樣的事情發生。基於這一點，惡化的信仰將發生反對所有基督徒。

19.什麼是原因和目的允許糾紛在不同意識形態之間？

只有通過自願或強迫爭論在不同分支之間，在那每個人都認為是唯一的真實的，可以是個人和堅定的觀點成長。因此，在最後的信仰之戰中，在人類結束之前，這種爭議將允許發生。他們將迫使一個決定為了耶穌或反對耶穌和他的教導。

20.誰將保持堅定，和忠於耶穌，誰將不會？

隨著許多教會成員目前的精神較低，甚至許多名義基督徒會部分方式符合信仰，因為他們缺乏真正和安全的信仰基礎，以及一個堅定信念真理對耶穌已經教導它。

21.如何重要是信任耶穌的指導和一個與他的親密關係？

耶穌的門徒必須信心讓他們自己被耶穌指導，把一切視為他的指導，總是渴望他的親密關係，並以親密的方式加入越來越多。然後他們不需要害怕。

22.何時信仰的戰鬥會完全發表火起？

在大約3年後從宇宙災難，敵基督者和他的追隨者對基督徒的實際苦難和迫害期會開始。傳教工作將被禁止，將被採取行動，與很大嚴重，反對一切那被認為是耶穌和他的王國的工作。

23.什麼基督徒應該注意在信仰之戰中？

基督徒必須注意耶穌的信使，遵循他們的真正教義並加入他們，以便一個小，相互加強的社區可以來到存在。人們誰給屈服敵基督者的壓力和追隨者為了世俗和物質的原因，必須認識到地球貨物的無價值和即將發生敵基督者和他的追隨者的死亡。

24.如何可以宣教運行，在禁止講話和禁止宣教期間？

基督徒必須很遠離撒旦的追隨者，並避免辯論在迫害期間。他們必須鞏固他們的信仰，默默地工作，並服務耶穌通過言語和行為。在禁止宣傳和迫害已經啟動後，耶穌的僕人是明智地撤回，以免危及或摧毀他們已經取得的成就。然而，總的來說，耶穌的教導，意志和名必須繼續大膽，明智仔細被知道為世界各國人民。基督徒不是為了避開世界及其統治者，而是為了公開站起來為他們的行為。

25.如何基督徒應該反應，當一個明確決定為了或反對耶穌在要求他們的決定時？

在偉大的信仰之戰頂峰中，一個毫不妥協的決定為了或反對耶穌被要求對所有基督徒。有一個明確決定，在內部和外面，為了耶穌和對他的信仰開放的承認，甚至更多的人被贏得是為他的王國。

26.為什麼基督徒不應該屈服於法律那是不同與上帝的法律？

如果世俗條例和法律傷害了任何人類，並矛盾與神聖的法律，如果一個人能夠反擊，必須反對它們。

27.如何敵基督者對待基督徒？

撒旦工作反對基督徒和信徒，無論是通過穆斯林的“真主”的幌子，和通過敵基督者和他的塵世的追隨者在“新世界秩序”下。基督徒的命運將是困難和悲傷的，而撒旦的追隨者將是很好在外面。每一個信仰在上帝，以及精神事情在總的，計劃被摧毀。特別是教會組織和什麼是外表認為作為基督徒將被迫害。

基督教教會將被禁止向外實踐崇拜。那些人誰尊重向外和儀式事情的將不得不改變他們的方式。上帝的信使和信徒將被嘲笑，諷刺和誹謗。一切是好的和真實的將被抑制，一切是壞和虛假會占主導地位；善良會遭受困難在許多方式。法規和法律將專門針對基督徒制定。他們將被剝奪權利，最強的法律將佔上風。基督徒將被剝奪他們所需要的一切物質，一切都在一個努力摧毀他們。

基督徒將被迫服務那超過其權力和能力。基督徒將不再有和平，他們將不斷被騷擾，迫害，傷害，並剝奪沒有理由。他們將永遠發現他們自己在戰鬥。撒旦將影響敵基督者和他的追隨者，以便他們將不再對基督徒有任何抑製或憐憫，並且他們將在利用任何手段使基督徒轉向信仰的理由。基督徒的思想和意志將被混淆和操縱（思維控制），以防止與耶穌接觸。

每一個技巧，謊言和武器都將用來無情地反對所有基督徒。通過虔誠的敵基督徒歧化，許多基督徒都會被欺騙。基督徒將被暴露到困難的誘惑，欺騙他們採取更簡單的方式。基督徒將被阻止從正確分別，從執行他們的計劃和從實踐愛的練習。基督徒將被越來越多地隔離，避開，嘲笑和嘲笑由他們的同伴，誰已經變得更加惡魔。他們將把基督徒放在物質中需要把他們的頭腦轉回到物質。他們將被剝奪所有營養。只有敵基督者的追隨者將被授予生活權，基督徒要死。

28. 在這場偉大的信仰之戰過程中，精神社區將形式？

耶穌會鋪平道路，帶他的追隨者一起到他自己。志同道合的人們會找到彼此在耶穌的名字中；愛會把他們放在一起。他們將形成一個精神社區，保持他的誠命，鼓勵互相，安慰互相，分享互相，粘在一起，工作以他的名義，並致謝耶穌在世界面前。

29. 什麼常見將團結各種基督教精神群體？

各種迫害的基督教社區將專注耶穌的教學和接受他的名義作為一個基本原則，從而團結一致。每個分支爭端將被埋葬。外部儀式行為和風俗將被拒絕，只有內在紐帶與耶穌基督的將被奮鬥。每個基督徒的分支將給優先培養，教學和練習愛。它將包括所有人誰代表愛和信仰，誰將承認耶穌在世界面前，並被充滿他的精神，作為一個不斷愛的結果。

30. 為什麼上帝允許撒旦/敵基督者這些迫害？

在信仰之戰過程中，一個清楚的承認為了或反對上帝=耶穌作為一個基本原則，將被要求由敵基督者。這將決定靈魂的持續命運在死後。這一決定將需要一個有意識的對抗與以前的傳統信仰。因為撒旦的意志自由，敵對者的，但也是所有基督徒的，每個人都必須，由他們自行，決定屬於撒旦或上帝=耶穌。只要神聖的教學，那證明了上帝和他的無所不能，他的愛和智慧，不被攻擊，他不會干預，但他會如果這教導被抑制了。

31. 何時撒旦超過了他的權力？如何上帝設置限制那時？

由於他的自由，撒旦，和他的助手，可以再次展開一次，但一旦他超過那個限制，當他將剝奪人們的意志自由和他們對上帝的信仰時，那是時候封印他的命運。

32. 為什麼基督的對手將沒有實現他們的目標？

哪裡有真正信仰在耶穌的神性和他的救贖工作，對手將無法實現他們的目標。信仰的力量將被證明通過明顯的跡象和奇蹟，上帝本人將表現出來為了信徒和通過信徒。因此，他們的信仰將忍受最嚴重的測試；他們將不再披露什麼他們擁有在信仰裡。他們將獲得耶穌的力量，援助，律師和保護。

33.如何長時間將這信仰的考驗持續？

信仰的考驗由敵基督將持續 3 年，直到最終判決。根據各種預言，敵基督者和“新世界秩序”的統治總共將持續 7 年。敵基督者的統治將開始從第三次世界大戰結束時和災難來自宇宙，那將結束戰爭。最終，這種信仰的考驗將被結束由耶穌的到來，在最後的信徒被提升之後，並通過完全破壞地球表面，以及撒旦的所有追隨者仍然生活在它上，在全球的地獄中。